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　本市の公益通報の調査結果に対し，８月１３日に電子メールでいただきました御意見について回答致します。

　まず，朝鮮総連に対し地方税法違反として告発すべきとの御指摘でございますが，告発するためには朝鮮総連の施設が固定資産税の課税免除を違法に受けているということが前提となります。しかしながら，課税免除が違法であるか否かは，現在，訴訟において係争中であり，司法の判断を待っている状況でございます。したがいまして，現時点において本市から告発を行うことは考えておりません。

　次に，朝鮮学校や朝鮮総連が作成した書類（訴状，朝鮮新報の記事，市会議長あて要望書等）に，朝鮮学校が勧進橋児童公園を不法に占有していることを，本市が認めたかのような記載があることについて，事実と異なるのであれば抗議や文書の訂正を要請すべきとの御指摘でございます。

この点につきまして，当窓口において入手した朝鮮学校や朝鮮総連が作成した書類を確認しましたが，朝鮮学校が勧進橋児童公園を不法に占有して使用する状況を本市が認めていたとする記載内容であるとまでは言えないものと判断しております。したがいまして，本市から朝鮮学校や朝鮮総連に対して抗議や文章の訂正を要請する必要はないものと考えております。

































